

关注

天舟三号货运飞船于今日再入大气层

天舟三号货运飞船将于7月27日再入大气层。记者26日从中国载人航天工程办公室了解到，前期撤离空间站组合体的天舟三号货运飞船完成了既定的空间技术试验，将按计划于7月27日受控再入大气层，少量残骸将落入南太平洋预定海域。 新华社

中国资深外交官李军华获任联合国副秘书长

联合国秘书长古特雷斯25日宣布，任命中国资深外交官李军华为联合国主管经济和社会事务的副秘书长。根据联合国秘书长发言人办公室发表的声明，李军华将接替同样来自中国的刘振民。古特雷斯对刘振民担任副秘书长期间对联合国所做的奉献表示感谢。 新华社

我国将加快推进农村“生活服务圈”建设

我国将加快推进农村“生活服务圈”建设，推进邮政、电信等公共事业服务进村入户，同时加快推进入户道路建设，扎实推进农村厕所革命，加快推进农村生活污水治理，不断提升农村人居环境服务。这是记者26日从民政部新闻发布会上获悉的。 新华社

移民管理局将不断调整优化出入境管理措施

国家移民管理局新闻发言人张宁26日表示，国家移民管理局将根据疫情形势变化，不断调整优化出入境管理措施，充分保障群众必要出入境需求，继续服务促进中外人员往来和对外交流合作。 新华社

财经

我国制造业增加值占全球比重提升至近30%

工信部规划司司长王伟26日表示，我国制造业增加值从2012年的16.98万亿元增加到2021年的31.4万亿元，占全球比重从22.5%提高到近30%，持续保持世界第一制造大国地位，供给体系质量大幅提升。 新华社

上半年我国软件业务收入同比增长10.9%

“工信微报”26日公布2022年上半年软件业经济运行情况，上半年，我国软件和信息技术服务业运行态势持续向好，软件业务收入连续保持两位数增长。上半年，我国软件业务收入46266亿元，同比增长10.9%，增速较1—5月份提高0.3个百分点。 中新网

阿里巴巴拟香港纽约双重主要上市

阿里巴巴集团控股有限公司7月26日在港交所发布公告，董事会已授权公司管理层申请在香港联交所主板改变上市地位为主要上市。阿里巴巴目前在香港联交所主板第二上市，将会按照香港上市规则申请香港为主要上市地，预期将于2022年年底前生效。相关主要上市流程完成后，阿里巴巴将成为以美国存托股份于纽约证券交易所以及以普通股于香港联交所双重主要上市的公司。 中新网

授信超3000亿元金融发力支持上海稳投资

在26日举行的“潮涌浦江”投资上海银企携手专场活动上，金融支持上海重大项目投资授信计划正式发布，首批授信项目102个，授信总额3366亿元。 新华社

社会

公安部发出暑期旅游客运交通安全预警

近期群众出游意愿强烈，旅游市场快速升温。记者26日从公安部交管局获悉，有关监测数据显示，近一个月游客客运流量环比上升42.4%，交通安全风险也随之显著上升。7月8日19时23分，黑龙江省大庆市一辆旅游客车搭载51名前往伊春市的游客（核载53人），沿世纪大道行驶至龙凤区湿地跨线桥时，车辆顶部与桥头限高杆发生碰撞，导致车上5人死亡、3人受伤。 新华社

上半年海关立案侦办走私犯罪案件同比增13.9%

海关总署26日发布的最新数据显示，上半年海关立案侦办走私犯罪案件2301起，同比增长13.9%；立案调查走私行为案件10407起，增长3.4%。 中新网

安全漏洞遭不法分子利用广州一公司被罚款5万元

广州市公安局26日通报，广州一家技术公司在开发一款App系统后，因未履行数据安全保护义务，导致该系统安全漏洞被不法分子利用，1000余万条公民个人信息面临泄露风险，被警方行政立案，罚款5万元。这是广东警方适用《中华人民共和国数据安全法》的首批案例之一。 新华社

上半年全国铁路投产新线2043.5公里

记者26日从中国国家铁路集团有限公司获悉，上半年，全国铁路投产新线2043.5公里，其中高铁995.9公里。多条高铁竣工通车，另有多个项目有序推进，积极发挥建设投资拉动作用，为稳住经济大盘多作贡献。 新华社

科技·万象

俄罗斯2024年后将退出国际空间站

据今日俄罗斯报道，俄罗斯航天局局长尤里·鲍里索夫26日表示，俄罗斯在2024年之后将退出与西方国家合作的国际空间站项目。 中新社

延长母乳喂养或可预防啮齿动物成年后肥胖

施普林格·自然旗下专业学术期刊《自然—代谢》最新发表一篇研究论文指出，接受母乳喂养时间更长的啮齿动物幼崽在成年后肥胖的可能性更小，即使喂养高脂饮食也不影响。该论文强调，这项最新研究结果证明了母乳喂养对啮齿动物的重要性，但后续仍需开展进一步研究，以确定这些影响是否适用于其他哺乳动物，比如人类。 中新社

鲸鲨是世界最大的杂食性动物

澳大利亚海洋学研究所等机构研究人员近日在美国《生态学》杂志发表论文说，他们发现鲸鲨不仅吃磷虾等浮游动物，也吃并消化藻类植物，这使其成为世界上已知最大的杂食性动物。鲸鲨是目前已知世界上体型最大的鱼类，体长可达18米。 新华社

捷克警方将缴获的超跑改为警车追截不法分子

捷克警方缴获一辆法拉利超级跑车，充公后改装成警车，将用于追截高速公路上“最凶猛的驾驶人”。捷克交通警察部门负责人伊日·兹利25日说，这辆从犯罪分子那里缴获的跑车可被用来执行多种任务。据介绍，这款跑车的最高速度可达325公里。 新华社

环球

乌克兰计划本周启动粮食外运

俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫25日表示，俄罗斯武装力量对乌克兰敖德萨港军事基础设施的打击，“不会也不应该”影响根据黑海港口农产品外运相关协议而启动的粮食运输。乌克兰基础设施部部长库布拉科夫25日说，乌方计划本周启动粮食外运。 新华社

韩国新冠疫情反弹单日新增病例近10万例

韩国中央防疫对策本部26日通报，截至26日零时，韩国过去24小时新增新冠确诊病例99327例，较前一天新增病例数大幅增加超过6万例，为今年4月20日以来单日新增病例数的最高值。 新华社

印度再现假酒中毒事件已造成至少28人死亡

印度官员26日表示，该国西部古吉拉特邦艾哈迈达巴德和博达德等地发生饮用勾兑酒中毒事件，已致至少28人死亡、60人患病。印度时常发生不法商人兜售假酒导致中毒死亡的案件。 中新社

“北溪-1”又维修俄罗斯对欧输气再减半

俄罗斯天然气工业股份公司（俄气）25日通报，27日起“北溪-1”单日供气量将削减一半，理由是一台使用中的涡轮机需要维修。俄气举措再度令欧洲担忧俄罗斯天然气彻底“断供”。 新华社



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：彭传刚 组版：刘森

婚事简办 喜事新办 告别铺张浪费 一起过好日子

